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IM SCHWABENLÄNDLE VIELFÄLTIGKEIT RUND UM STUTTGART 
UND DEN NECKAR 
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Ihre INKLUSIVLEISTUNGEN
•  Haustürservice
•  Fahrt im modernen Reisebus 
•  4x Übernachtung im 4-Sterne Hotel Holiday Inn 

in Stuttgart
• 4x reichhaltiges Frühstücksbuff et
•  1x 3-Gang Abendessen oder Buff et am 

Anreisetag
• Stadtführung Stuttgart mit Reiseleitung (2h) 
• 1x hausgemachte Maultaschen
•  Stadtführung Esslingen mit Reiseleitung (1h)
•  Sektkellerei Führung & Degustation mit einer 

Probe
•  Eintritt & Führung Burg Hohenzollern inkl. 

Pendelbus
• Stadtführung Tübingen 1,5h
• Stocherkahnfahrt 1h
• Stadtführung Ludwigsburg 1,5h
• Eintritt & Führung Schloss Ludwigsburg
• Weinprobe mit Sektempfang
• Weinkellereiführung 45min

Ihre REISEVORTEILE 
• Haustürabholung bereits inkludiert
•  Sie erleben die wunderschöne Burg 

Hohenzollern

Willkommen zu unserer außergewöhnli-
chen Reise ins Schwabenländle mit den un-
vergesslichen Highlights rund um Stutt-
gart! Die Region Schwaben steht für eine 
einzigartige Mischung aus kultureller Viel-
falt, geschichtsträchtigen Städten und ei-
ner herzlichen Gastfreundschaft, die Sie 
während dieser Reise in vollen Zügen erle-
ben werden.

IHR REISEVERLAUF
1. Tag: Anreise
2. Tag: Stuttgart und Esslingen
Nach dem Frühstück erwartet Sie Ihre Reiseleitung für 
eine Stadtführung durch Stuttgart. Lernen Sie die schö-
nen Plätze, prächtigen Schlösser und Bauten näher 
kennen und erfahren Interessantes über die Kulturge-
schichte der Baden-Württembergischen Hauptstadt. 
Beeindruckend ist auch der im Zentrum gelegene 
Schlossplatz mit dem Neuen Schloss, den Säulenbau-
ten und dem Brunnen. Zum Mittag gibt es eine typi-
sche Stärkung, schwäbische Maultaschen. Danach fah-
ren Sie nach Esslingen zu einer fachkundigen Führung 
durch die 1.200-jährige Geschichte der Stadt. In der 
mittelalterlichen Altstadt können Sie zahlreiche be-
deutende Baudenkmäler, wie die längste zusammen-
hängende Fachwerkhäuserzeile Deutschlands oder das 
Alte Rathaus mit der wunderschönen Renaissance-Fas-
sade, bewundern. Beeindruckend ist auch die Stadtkir-
che St. Dionys mit seinem einzigartigen Doppelturm. 
Im Anschluss können Sie die Stadt selbst erkunden. 
Sehenswert ist auch die auf einem Hügel am Rande der 
Stadt erbaute Esslinger Burg, welche von der Blütezeit 
im Mittelalter zeugt. Die Anlage, die zu Fuß erreichbar 
ist, kann frei besichtigt werden. Von dort haben Sie ei-
nen traumhaften Rundumblick über die Stadt und das 

hügelige Umland.  Der Besuch einer Sektkellerei mit 
Führung und Verkostung rundet den Tag ab. 
3. Tag: Burg Hohenzollern & Tübingen
Der Tag startet mit der Fahrt  zur Burg Hohenzollern. Es 
erwartet Sie eine Führung durch die Burg, die mit ihren 
zahlreichen zinnbewehrten Türmen und Türmchen ei-
nem Märchenschloss gleicht. Spektakulär ist der Rund-
blick über die Schwäbische Alb, den schon Kaiser Wil-
helm II. bewunderte. Weiter geht es in die altehrwürdige 
Universitätsstadt Tübingen mit ihrer wunderschönen 
Altstadt und dem berühmten Hölderlinturm direkt am 
Neckar. Was wäre die alte Universitätsstadt Tübingen 
ohne ihre Stocherkähne? Sie gehören an der Anlege-
stelle vor dem Hölderlinturm und auf dem Neckar zum 
Stadtbild und sind bis heute allgemeines Kulturgut Ge-
nießen Sie eine besinnliche Fahrt
4. Tag: Ludwigsburg & Wein
Begleiten Sie uns in die bekannte Barockstadt Lud-
wigsburg. Bei einer Stadtrundfahrt zeigen wir Ihnen 
die vielen Sehenswürdigkeiten und Facetten der Stadt. 
Erleben Sie u.a. eines der größten Barockschlösser 
Deutschlands - das Residenzschloss im ältesten Stadt-
teil Ludwigsburgs. Zum Abschluss des Tages genießen 
Sie dann eine Weinkellerführung und was darf hier na-
türlich nicht fehlen - klar eine Verkostung! Lassen Sie es 
sich schmecken! 
5. Tag: Heimreise

Die Beschreibung des Hotels fi nden Sie auf Seite 67 des 
Kataloges .

HOLIDAY INN STUTTGART

Ihre TERMINE & REISEPREISE PRO PERSON
5 Tage Doppelzimmer Normalpreis
05.06. - 09.06.24 669 € 699 € ab 01.04.24
31.07. - 04.08.24 669 € 699 € ab 01.05.24
09.09. - 13.09.24 669 € 699 € ab 01.07.24

Einzelzimmerzuschlag                                                                       120 €
MTZ: 20 Personen / Stadttaxe ist vor Ort zu zahlen. / Es gilt Stornostaff el A.

SUPER PROGRAMM


